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- Dati dimensionali 60 mm 30mm 70,5mm
« Dimensional data 0 60 <0 30 ‘ <2705 ‘
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« Vista frontale con e senza coperchio « Vue frontale avec ou sans couverture « Visao frontal com e sem tampa slas gaug sllasy g-oLo? Agaiio e
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1. Fori difissaggio 1. Fixing holes 1. Trous de fixation 1. Agujeros de fijacion
2. Connettore per collegamento con 2. Connector for the connection with IR 2. Connecteur de branchement avec 2. Conector para la conexiéon con emisor
emettitore IR emitter émetteur IR deRlI
3. Buzzer 3. Buzzer 3. Avertisseur sonore 3. Zumbador
4. Led disegnalazione 4. Notification LED 4. Voyant LED 4. LED de senal
5. Pulsante di Reset 5. Reset push button 5. Bouton de réinitialisation 5. Pulsador de reset
6. Morsetti per alimentazione 5 - 12 Vdc 6. 5-12Vdc power supply clamps 6. Bornes d'alimentation 5 - 12 Vcc 6. Bornes para alimentacion 5 - 12 Vcc
7. Morsetti per alimentazione 7. 110 - 240 Vac ~ 50/60 Hz power supply 7. Bornes d'alimentation 7. Bornes para alimentacion
110 - 240 Vac ~ 50/60 Hz clamps 110 - 240 Vac ~ 50/60 Hz 110 - 240 Vca ~ 50/60 Hz
1. Furos de fixagao 1. Omég didtpnong s igds L1
2. Cor)ector para a conexao com o 2. Tspuand yla T oUVSEDN HE Tov £lyaodl coms de ¥ Jbw)] 8a>g g0 Juogill Juogo .2
emissor IR mourto IR eyl 3
3. Cigarra 3. BopPntrc ; s
4. LED de sinalizacao 4. Led onuatodotnong A'I'J"'L':f" g
5. Botdo de rearme (Reset) 5. MAikTpo Reset . . K . 0LE1 ) -
6. Bornes para alimentagéao 5 - 12 Vcc 6. AkpodékTeg Tpoodoaoiag5 - 12 Vdc bl "j‘# 12-5 “Lb-"-' sl J-t-‘49-' ‘J-"-‘-‘“’ 6
7. Bornes para alimentacéo 7. AKPOSEKTEG Ylal TTAPOYXY| PEVMATOG 30 60/50 =dgs 240-110 ddlally slaoXl Jouogs clibiina 7

110 - 240 Vca ~ 50/60 Hz 110 - 240 Vac ~ 50/60 Hz

«» Configurazione
Configuration

« Configuration
« Configuraciéon

« Configuracao
« Alauépowon

Per la configurazione ed installazione del dispositivo e qualsiasi altra informazione fare riferimento alla documentazione scaricabile dal sito:
For device configuration and installation and for any other inf: , refer to the doc that can be downloaded from the website:
Pour la configuration et I'installation du dispositif et pour toute autre information, faire référence a la documentation téléchargeable en se rendant sur le site.
Para la configuracion e instalacion del dispositivo y para cualquier otra informacidn, consultar la documentacidn que puede descargarse en el sitio:
Para a configuracdo e a instalagéo do dispositivo e qualquer outra informagdo consultar a documenta;éo que pode ser descarregada do site:
1 Kai Ty TV EyKatdataci) Tov ouaTIipatos Kai omotadrimote Ay er]powopm avarps{rz ota eyypa(pa TI0U UTopeite va KatePdaete amd T (oTooeida:
F9rSI¥ gdaall (1o Lglipis (-Say il 3! Al go S apeY| uLag.L!.nJ 9 jLg>dl oS 59 digad
www.homesystems-legrandgroup.com

- ANDROID: Richiede Android 5.0 e successivo con accesso a Google Play
- ANDROID: requires Android 5.0 and higher with access to Google Play
- ANDROID : nécessite Android 5.0 ou suivant avec accés a Google Play
- ANDROID: requiere Android 5.0y sucesivo con acceso a Google Play

a6
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- i0S: Richiede un iPhone, iPad, 0 iPod touch con i0S 12.0 o successivo.
- i0S: requires an iPhone, iPad, or iPod touch with i0S 12,0 or later
-i0S : nécessite un iPhone, un iPad ou un iPod touch aveci0S 12.0 ou suivant
- i0S: requiere el uso de un iPhone, iPad, o iPod touch con i0S 12.0 0 sucesivo
- ANDROID: requer Android 5.0 e posterior com acesso a Google Play - i0S: requer um iPhone, iPad, ou iPod touch com i0S 12.0 ou posterior
- ANDROID: Amartei Android 5.0 kat petayevéatepn ékboan pe mpdapaan ato Google Play - i0S: Amaitei iPhone, iPad 1 iPod touch pie i0S 12.0 1j petayevéatepn ékdoon
S gy Jlaif ol Lag 5.0 aygyadl plias cullacy (ANDROID) gyl oo pliaid - aly Lo g 08 12.0 fusds plisi g sl a9 T of ol 5T 09 T by 108 g of f bl plins -

Questo dispositivo include software Open Source. Per informazioni sulle licenze e sui software utilizzati consultare la scheda tecnica del prodotto.

This device includes Open Source software. For information on licenses and software used, please see the product technical sheet.

Ce dispositif inclut des logiciels Open Source. Pour avoir des informations sur les licences et sur les logiciels utilisés, consulter la fiche technique du produit.

Este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacion acerca de las licencias y de los software usados, consultar la ficha técnica del producto.

Este dispositivo inclui o software Open Source. Para obter informacdes sobre as Iicengas e sobre os software usados, roga-se consultar a ficha técnica do produto
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« Dati tecnici
« Technical data

« Données techniques
« Datos técnicos

« Dados técnicos
« Texvika dedopéva

gl bl -

Temperatura esercizio 5-40°C Operating temperature 5-40°C

Tensione 110 - 240Vac, 5 - 12Vdc Power supply 110 - 240 Vac, 5 - 12 Vdc
Frequenza di funzionamento 50/60 Hz Operating frequency 50/60 Hz

Grado di protezione IP20 Protection index P20

Sezione massima dei cavi 1x1,5mm? Maximum cable section 1x1.5mm?
Assorbimento in stand by 150 mW Consumption in standby mode 150 mW

Assorbimento Max 300 mW Max. Absorption 300 mW

Tecnologia: Banda di frequenza radio 2,4 GHz (16 canali) - Byte rate: 250 KB/s
Rete MESH in grado di risolvere automaticamente i problemi, ad alto livello di
sicurezza (AES128) conforme a HA1.2 della normativa IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)

Technology: 2.4 GHz Radiofrequency band (16 channels) - Byte rate: 250 KB/s
Self healing MESH network with high security level (AES128) according to HA1.2 of

|IEEE 802.15.4 (LR-WPAN) standard

Température de service 5-40°C Temperatura de servicio 5-40°C

Tension 110 -240Vac, 5 - 12 Vdc Tensién 110 -240Vac, 5 - 12 Vdc
Fréquence de fonctionnement 50/60 Hz Frecuencia de funcionamiento 50/60 Hz

Degré de protection P20 Grado de proteccion P20

Section maximale des cables 1x1,5mm? Maxima seccion de los cables 1x1,5mm?

Absorption en stand-by 150 mW Consumo en standby 150 mW

Absorption max 300 mW Absorcion max 300 mW

Technologie: Radio fréquence 2,4 GHz (16 canaux) — Débit : 250 Ko/s
Réseau sans fil maillé, auto-adaptatif a haut niveau de sécurité (AES 128), selon
I'article HA1.2 de la norme IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)

Tecnologia: Frecuencia de radio de 2,4 GHz (16 canales) - Velocidad: 250 KB/s
Red inalambrica de malla, adaptativa y altamente protegida (AES 128) segun el art.
HA1.2 de la norma IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)

Temperatura de exercicio 5-40°C Ogpuokpacia Aertovpyiag 5-40°C

Tensédo 110 -240Vac, 5-12Vdc Tensione 110 - 240 Vac, 5 - 12 Vdc
Frequéncia de funcionamento 50/60 Hz Tuxvotnta Aettoupyiag 50/60 Hz

Grau de protegdo P20 BaBuog npootaciag 1P20

Secao dos cabos maxima 1x1,5mm? Méyiotn Statopn Twv KAAWSiwv 1x1,5mm?

Consumo em modo stand by 150 mW AmoppO@NOoN OE KATAGTACN avapovig | 150 mW

Consumo max 300 mW Amoppdpnon Max 300 mW

Tecnologia: Radiofrequéncia de 2,4 GHz (16 canais) - Débito: 250 KB/s
Rede sem fios em malha autoadaptavel de alto nivel de seguranca (AES 128), de
acordo com o artigo HA1.2 da norma IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)

Texvoloyia: Padioouxvotnta 2,4 GHz (16 kavdahia) - PuBudg petagpopdg: 250 KB/s
AcUppato mAeypatiko §iktuo, autonpooappolopevo, ue UPnAO eminedo mpoataaciag
(AES 128), cUpg@wva pe 1o apOpo HA1.2 tou mpotumou IEEE 802.15.4 (LR-WPAN)
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» Schemi di collegamento
« Wiring diagrams

« Schémas de branchement
« Esquemas de conexion

Splitinterno AC
ACinternal unit

3310l cgé 220 = = = = =

ribleo s csd 127 5

« Esquemas de ligagao
« Alaypdupata kaAwdiwong

220Vac
220 Vac

Josll eladasio »

220 Vac
220Vca
220 Vca
220Vac = = = = =

5-12Vdc = = = = =
5-12VdC = = = = =
5-12Vdc
5-12Vdc
5-12Vdc
5-12Vdc

Unité interne de type split pour climatisation
Split interior de aire acondicionado

Unidade interna de ar condicionado

Split eowtepikd AC
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Avvertenze e diritti del consumatore

@ Leggere attentamente prima dell’uso e conservare per un riferimento futuro.

Warnings and consumer rights

@ Read carefully before use and keep for future reference.

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.

Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.

Divieto di esporre I'unita a stillicidio 0 a spruzzi d'acqua.

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto diinstallare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

O

Touching the units with wet hands is forbidden.

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.

Blocking the ventilation openings is forbidden.

Modifying the devices is forbidden.

Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.

Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

O

A Pericolo di shock elettrico.

Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione
inappropriata.

Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sull'impianto.

L'azionamento da remoto puo causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

Avertissements et droits du consommateur

Lire attentivement avant toute utilisation et installation de nos produits et conserver pour toute
consultation en cas de besoin.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by
qualified personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.

Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.

o

Advertencias y derechos del consumidor

@ Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacion para consultas futuras.

Interdiction de toucher les unités avec les mains mouillées.

Interdiction d'utiliser des produits de nettoyage liquides ou des aérosols.
Interdiction de boucher les ouvertures de ventilation.

Interdiction de modifier les dispositifs.

Interdiction daes retirer les parties de protection des dispositifs.

Interdiction d'exposer 'unité a des suintements ou a des éclat s.
Interdiction d'installer les unités a proximité de sources de chaler/froid.
Interdiction d'installer les unités a proximité de gaz nocifs et poudres/poussiéres.
Interdiction de fixer les unités sur des surfaces non appropriées.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.

Se prohibe modificar los dispositivos.

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos o a chorros de agua.

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

O

A Risque d'électrocution.

.Peligro de choque eléctrico

Risque de chute des dispositifs en cas de rupture de la surface sur laquelle ils sont installés ou mauvaise
installation.

Couper I'alimentation avant toute intervention sur l'installation.

L'actionnement a distance peut causer des d corporels ou

3!

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacion inadecuada.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

>

Attention : les opérations d'installation, de configuration, de mise en service et dentretien doivent étre
confiées a un personnel qualifié.

Sassurer que l'installation murale est correctement effectuée conformément aux instructions d'installation.
S'assurer que l'installation de I'unité est conforme aux normes en vigueur.

Brancher les cables d'alimentation dans le respect des indications fournies.

Pour les éventuelles extensions de linstallation, utiliser uniquement les articles indiqués dans les
caractéristiques techniques.

Adverténcias e direitos do consumidor

@ Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia.

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Asegurese de que la instalacidn se haya efectuado correctamente segun las instrucciones de instalacion.
Asegdrese de que la instalacidn de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.

Mposidonotnoeig Kat & ATOV
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Proibicdo de tocar as unidades com as maos molhadas.

Proibicao da utilizagdo de produtos de limpeza liquidos ou aerossdis.
Proibicdo de obstruir as aberturas de ventilacdo.

Proibicdo de alterar os dispositivos.

Proibicao de remover pegas de proteco dos dispositivos.

Proibicdo de expor a unidade a gotejamento ou respingos de dgua.
Proibicdo de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor / frio.
Proibicao de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos e pés
Proibicdo de fixacdo das unidades sobre superficies ndo adequadas.

N

Mnv ayyiCete T ouokeun pe Bpeypéva xépia.

Anay6peuon e xpriong Twv bypwv KaBaploTIKWv f ompéL.

Mn @pdlete Tig oméc eaepiopov.

Anay6pevon Twv TPOTTOMOINOEWY TWV GUGKEVWV.

Anayopevetal va aQalp£0Te Ta MPOOTATEUTIKA TUAHATA QMO TIC GUOKEVEC.

Aev mpénmetva ekrifetat o€ 0d&iyto 1 mroiMiopia Tou vepou.

Anay6peuon e eykatdoTaong Twv Hovadwv Kovid oe myéc BeppotnTac/Piyou.
Anayépeuon ¢ eykatdotaong Kovd o€ emBAapi aépia kal OKOVEC.

Anaydpevon obvdeon petay Twv povadwy oe pun KatdMnAeC empAavelec.

Perigo de choque eléctrico.

A\

Kivduvog nhektpomingiac.

>

Risco de queda dos dispositivos, devido a desabamento da superficie em que estdo instalados ou instalacdo
A inadequada.

Tirar a alimentacao elétrica antes de qualquer intervencao sobre a instalagao.

0 acionamento a distancia pode causar danos as pessoas ou aos bens.

Kivouvwy mtwong Twv 6uokeuwy Aoyw SuvnTIKrg umoxwpnong g em@avelag 6Ty omoia £ouv
eykataotadei 1§ Aoyw akatdMnAng eykataotaong.

Aiakomn pedpartog mpwv ané omoladimote mapéupacn 610 GUOTNHA.

inon pnopei va mpokahéoet UNké (NHIES 1) TPAUPATIOHOU.

HOKPUOHEVN) EVEpY

Atencdo: as operacdes de instalacdo, configuracdo, colocacdo em servico e manutencao devem ser realizadas
exclusivamente por pessoal qualificado.

Certificar-se de que a instalagdo de parede seja realizada corretamente conforme as instrugdes de instalagao.
Certificar-se de que a instalacdo da unidade esteja em conformidade com as normas vigentes.

Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescricdes.

Face a eventuais extensdes de instalagdes utilizar exclusivamente os artigos listados nas especificagdes técnicas.

0

Mpogoyi: n eykatdotaon, Siapdpewan, Aetoupyia at ouvTpnon mpémet va ekTeAeital amokAELOTIKG amd
£€€I0IKEV|IEVO TTPOOWTTIKO.

BeBaiwbeite 011 n emroiyia eykatdotaon éxel yivel owotd 0UpQWVA pe TIC 0dnyieg eykatdotaong.
BeBaiweite 011 n eykatdotaon g povadag eivat supBatr e Toug kavoviapou o Loxy.

Tuvdéote Ta kahwia Ipogodoaiac, katd Tic umodeiceic.

Tia TuYOV EMEKTATEIC EYKATAOTATEWV YPNOIHOTIOLEITTE POVO Ta AVTIKEjteva mov TepthapBdvovTat oTig
TEXVIKEC TPodlaypapé.
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Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Emettitore IR connesso art. 3460IR ¢ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al sequente indirizzo
Internet: www.bticino.it/red

Hereby, BTicino S.p.A., declares that the radio equipment type Connected IR Emitter item 3460IR is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
www.bticino.it/red




